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Départ de Corbigny – Départ de Clamecy
10h00 visite guidée du château de Cheverny
Son style épuré néo-classique aux façades étincelantes fut le souhait de la famille des Hurault de Vibraye dont le château est toujours la propriété. Continuellement habité, il recèle de mobiliers et objets d’arts collectionnés par les aïeuls.

Ensuite partez à la découverte des 6 jardins thématiques du château de Cheverny qui enchanteront votre visite du domaine. Le sixième, un verger à la française appelé "le Jardin Sucré", a été créé à l'automne 2020 et peut être admiré dès maintenant ! Evoluant au gré des saisons, ces jardins se parent sans cesse de nouvelles couleurs, tout en alliant tradition, modernité et créativité. 

12h15 Déjeuner dans un restaurant à COUR CHEVERNY 

14h30 Découverte des secrets de MOULINSART 

Plongez dans l’œuvre d’Hergé, en découvrant les pièces du château de Moulinsart en grandeur nature !
Des souterrains de Moulinsart au laboratoire du professeur Tournesol, en passant par la chambre de Tintin et la salle à manger du château, cette exposition interactive unique en France, réalisée avec la Fondation Hergé, vous emmène au cœur des aventures de Tintin.
Puis visite du Parc forestier à bord de bateaux et voitures électriques 

Le château est comme posé sur un océan de pelouses, entouré d’un parc à l’anglaise. Plantés entre 1820 et 1860 par Paul de Vibraye, de magnifiques arbres remarquables (séquoias, cèdres et tilleuls) en constituent les essences boisées. Vous découvrez d'abord le calme, le charme et les essences rares de cet espace privilégié : l'allée de 157 cèdres de l'Atlas et du Liban, des tilleuls, des séquoias, des pins Laricio de Corse et de Calabre, des peupliers ou encore des sapins de Douglas. La plupart d'entre eux a été plantée il y a 150 ans, par Paul de Vibraye. 

C'est ensuite à bord d'un bateau électrique que vous remonterez le canal, né d'un petit affluent du Conon. S'y épanouissent, les pieds dans l'eau, des cyprès chauves de Louisiane. En automne, ces arbres se parent de couleurs orangées, avant de perdre leur parure. C'est de là que leur vient le nom de "cyprès chauve". Un véritable air d’Amérique ! Et avec un peu de chance, le bateau croisera quelques castors.

C'est ainsi que le domaine de Cheverny se visite à une autre allure, entouré par le chant d'oiseaux et le clapotis de l'eau.

17h15 : Départ et retour dans la Nièvre 

Prix par adulte :  106 € incluant le transport, le déjeuner du midi incluant 1 Kir, ¼ de vin et un café, une entrée, un plat, fromage et dessert, la visite guidée du château de Cheverny, la visite libre des 6 jardins thématiques, la Découverte libre des secrets de Moulinsart, la visite du Parc forestier à bord de bateaux et de voitures électriques avec un guide)

Acompte de 45 € par personne à l’inscription, solde au plus tard 1 mois avant le départ

JJOURNEE AU CHATEAU DE CHEVERNY   


Jeudi 13 juin 2024


un château parfaitement colore !


Sortie réalisable avec 30 personnes minimum
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