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Une côte de rêve qui marie falaises abruptes et criques de sable, et un arrière-pays de collines verdoyantes divinement dessinées : le Pays Basque dégage une authenticité et une douceur de vivre uniques. Par ses villes dynamiques et agréables, son littoral bordé de plages aux vagues attirant les surfeurs, ses villages de caractère, ses beaux paysages de montagne…mais aussi par sa culture et son identité, farouchement préservées, qui en font une région à nulle autre pareille. Les Basques sont conscients du trésor sans prix qu’ils véhiculent et qu’ils ont le pouvoir de transmettre : un héritage fait de chants, de mythes, de la montagne, des mondes pastoral et marin. C’est bien là que réside la véritable force basque, et c’est ce que vous ressentirez en visitant cette magnifique région.
lundi 19 mai 2025
Votre region – St Astier – st Martin d’Arrossa
Départ de la Nièvre et arrêt petit déjeuner en cours de route. Puis continuation vers la Nouvelle Aquitaine. Nous déjeunerons à Saint Astier, notre halte favorite avant de reprendre la route cap sud-ouest. Vous atteindrez le Pays Basque en soirée et vous vous installerez à votre hôtel de séjour situé à Saint Martin d’Arrossa, hôtel ** de type Charmhôtel, Sangria de bienvenue, présentation de l’établissement, dîner et logement
mardi 20 mai 2025
Découverte de l’Architecture Urbaine du Moyen Age 
Petit déjeuner à l’hôtel puis route en direction de Saint jean Pied de Port, étape des pélerins sur le chemin de Saint Jacques de Compostelle. Visite guidée de la vieille ville navarraise de grès rouge. Découverte des échoppes, de la porte Saint Jacques de la Citadelle de Vauban et promenade sur le chemin de ronde. Temps libre pour flâner dans les ruelles pittoresques. En fin de matinée, dégustation de Foie gras au Piment d’Espelette chez Arnabar. Retour déjeuner à l’hôtel. Après-midi, excursions vers les villages basques : Ainhoa, magnifique Bastide du 17è siècle, promenade dans la ville, rue aux maisons à colombages. Ensuite arrêt à Espelette, Capitale du Piment, ancien village seigneurial aux maisons colorées. Vous y visiterez l’atelier du Piment. Continuation pour Itxassou, le village aux cerises au pied du Mont Artzamendi (la montagne de l’ours). Visite de sa petite Eglise, parfait exemple de l’Eglise basque, qui offre un superbe spectacle son et lumière. Retour à l’hôtel en fin de journée. Dîner et logement.

mercredi 21 mai 2025
La Rhune et St Jean de Luz 
Petit-déjeuner à l’hôtel. Puis route en direction de la Rhune avec son train à crémaillère : A 905m d’altitude sur le sommet mythique du Pays Basque, qui domine à perte de vue, sur les sites français. Déjeuner dans les environs. L’après-midi, continuation sur Saint Jean de Luz, située aux portes de l’Espagne ouverte sur l’Océan. Visite de la ville, le port, la place Louis XIV, la rue de la République et sa célèbre église qui accueillit la cérémonie du mariage de Louis XIV et de Marie-Thérèse l’infante. Temps libre pour le shopping. Retour à l’hôtel, dîner, Soirée Chants Basques.
jeudi 22 mai  2025
Fontarrabie, Jaizkibel, Monte Igueldo
Après le petit déjeuner à l’hôtel, départ pour Fontarrabie, petit port de pêche. La vieille ville fortifiée est édifiée sur un promontoire surplombant l’estuaire, face à la mer. Continuation par le Jaizkibel, montagne la plus occidentale des Pyrénées. Son point culminant est modeste : 542 m. Puis découverte du Mont Igueldo : avec plus de 100 ans d’histoire, le funiculaire est le moyen de transport le plus populaire pour accéder au Mont Igueldo ; effectuez un voyage dans le temps dans ses wagons en bois et montez comme le faisaient les clients du casino et du salon de bal il y a des décennies. Déjeuner dans une cidrerie. Retour à l’hôtel en fin d’après-midi.
Vendredi 23 Mai 
Bayonne - Biarritz
Petit-déjeuner à l’hôtel. Départ pour la ville de Bayonne : visite de la ville fortifiée par Vauban. Riche d’histoire, réputée pour ses fêtes, Bayonne est la capitale du Pays Basque : vous y découvrirez sa Cathédrale, ses rues pittoresques qui en font une ville de cœur. Ensuite vous visiterez une fabrication de Jambon de Bayonne. Déjeuner dans les alentours. Après-midi route pour Biarritz, ville impériale au bord du Golf de Gascogne. Résidence d’été de Napoléon III et d’Eugénie de Montijo, la ville offre une architecture de « station balnéaire » du second empire. Découvrez avec le petit train touristique la splendide côte de Biarritz : vous aurez la sensation de voyager dans une réplique du chemin de fer des années 1850. Vous en saurez plus sur cette ville « Reine des Plages et Plage des Rois ». Puis retour à l’hôtel, dîner et logement. 
Samedi 24 Mai 
Saint Martin D’Arrossa -Votre région 
Vous quitterez avec regret les couleurs et les saveurs du Pays Basque après le petit déjeuner. Déjeuner en cours de route. Retour dans votre région en fin d’après-midi.
NB : l’ordre des excursions peut être modifié ou inversé en fonction des conditions météo ou en cas de force majeur 

les + de votre voyage : 

1. Votre séjour dans un hôtel familial où 4 générations s’y sont déjà attachées 
2. Découverte d’un Pays basque authentique 
3. Une soirée Chants Basques à l’hôtel
cote pratique : 

	Prix par personne au départ de : 

Cosne/Decize/Nevers/Moulins

1245 €

Corbigny

1210 €

St Amand Montrond
1250 €

Suppl. chambre individuelle : 137 €

Le nombre de chambres individuelles est limité. 

	Ce prix comprend : 

· Le transport en autocar Grand Tourisme 

· 5 nuits en ½ pension dans un hôtel 2** 
· La taxe de séjour

· Les repas du petit-déjeuner du jour 01 au déjeuner du jour 06
· ¼ de vin par personne à tous les repas et 1 café aux déjeuners

· Les entrées des sites et musées mentionnés
· Les services de votre accompagnateur Viabela Voyages à partir de 25 participants

· La location d’écouteurs durant tout votre circuit pour plus de confort durant les visites

· Les services d’un guide accompagnateur du jour 2 au jour 5


	Ce prix ne comprend pas : 

· Les extras, les pourboires et les dépenses personnelles

· L’assurance assistance – annulation – bagages 65 € par personne

	Formalités pour les ressortissants français : passeport ou carte nationale d’identité en cours de validité obligatoire.


BIENVENUE AU PAYS BASQUE !


Du 19 au 24 Mai 2025


Entre plage et Pyrénées
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