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« Bien braire et laisser rire » telle est la devise de notre théâtre qui ne s’en prive pas depuis plus d’un siècle
Considéré comme l'un des derniers symboles des théâtres de chansonniers qui faisaient le bonheur et la réputation de Montmartre au début du 20ème siècle, le Théâtre des Deux Ânes a d'abord été créée en 1910 sous le nom de « La Truie qui fuit" ou encore "Le cabaret des Truands" avant de devenir le Théâtre des Deux ânes en 1921.


Depuis cette date, il n'a cessé d'accueillir les chansonniers et humoristes les plus en vue de leur époque. Pierre Dac qui fit ses débuts au Deux Anes, René Dorin, Jean Rigaux, Robert Roca, Jean Amadou, Anne-Marie Carrièrre, Jacques Bodoin, Pierre-Jean Vaillard, Maurice Horgues, Robert Dhéry ou encore Jean Poiret.

Il reste aujourd'hui le théâtre des chansonniers de Paris. On y retrouve régulièrement Michel Guidoni, Florence Brunold, Laurent Gerra, Jacques Mailhot, Constance, Pierre Douglas ou Gilles Détroit. Dirigé par Jacques Mailhot, il est devenu une véritable institution, et continue de faire honneur à sa devise : « Bien braire et laisser rire ».

C’est un lieu emblématique où tradition et modernité se mêlent pour offrir des moments d’émotion et de rire intenses.

Départ de CORBIGNY Champ de Foire
Départ de CLAMECY Parking Collège ou face église Bethléem

Prix par personne : 178 € (incluant le transport, le déjeuner boissons comprises et la place en orchestre pour assister à la représentation des chansonniers au Théâtre des 2 ânes (affiche non connue à ce jour)  
Acompte de 70 € à l’inscription, solde au plus tard 1 mois avant le départ
  THEATRE DES 2 ANES 


A PARIS


Théâtre DESOBEISSANT ! 


DIMANCHE 27 OCTOBRE 2024 
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