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Le Val d’Aoste, la plus petite région d’Italie mais aussi la plus vraie ! Tout parle de sommets majestueux dans ce territoire essentiellement montagneux et notamment des plus hauts sommets des Alpes : Le Mont Blanc, le Cervin. Cette situation privilégiée offre de nombreux et grandioses points de vue. Turin, Capitale du Piémont est une ville mutante, fascinante, traditionnelle et une destination avant-gardiste et gourmette, à l’image de la splendide région qui l’entoure : ses cours d’eau, ses lacs et ses parcs, ses paysages parsemés de vignobles, d’abbayes et de châteaux. Vous y découvrirez un patrimoine architectural d’une richesse exceptionnelle !
mardi 17 Juin 2025
Votre region – Courmayeur – Val d’Aoste
Départ de la Nièvre et arrêt petit déjeuner en cours de route. Puis route en direction de COURMAYEUR où vous déjeunerez. L’après-midi, découverte du musée Alpin du Duc des Abruzzes qui tient son nom de Louis-Amédée de Savoie, grand alpiniste et explorateur polaire. Il y est retracé l’histoire des guides Alpins de Courmayeur et des alpinistes en Vallée d’Aoste : vous y découvrirez des collections fantastiques de costumes, de matériel d’alpinisme, des anciennes photographies et également des souvenirs ayant appartenu aux guides alpins. Ensuite petit temps libre dans le village pour découverte ou shopping. Ensuite il sera temps de rejoindre votre hôtel situé à proximité d’Aoste, dîner et logement
Mercredi 18 Juin 2025
Aoste / Château de Fenis
Petit déjeuner à l’hôtel puis visite guidée de la ville d’AOSTE : Située au centre de la Vallée d’Aoste, entre châteaux et stations de montagne, à une encablure du parc national du Grand Paradis, cette ville mérite qu’on y consacre du temps. Appelée « la Rome des Alpes » pour ses importants témoignages historiques, elle possède un riche patrimoine architectural. De cette période florissante, la ville moderne a su en conserver la noblesse : vieilles pierres, beaux monuments…Déjeuner typique au restaurant. L’après-midi débutera par la visite du Château de FENIS, l’un des châteaux les plus connus de la vallée d’Aoste : ce grand manoir qui domine le village est le prototype du château médiéval de contes de fées. Sans aucun doute le plus pittoresque de la vallée avec son aspect robuste et défensif impressionnant. Son intérieur est également très riche. Pour terminer cette journée, nous vous proposons la visite d’une cave à FONTINA, fromage AOP italien avec dégustation. Retour à l’hôtel, dîner et logement.
Jeudi 19 Juin 2025
COGNE / AYMAVILLES

Après le petit déjeuner à l’hôtel, départ pour COGNE située à 1534 M d’altitude. Autrefois, important centre minier pour l’extraction du fer, Cogne est aujourd’hui l’une des « Perles des Alpes », une localité touristique très connue, mais calme et accueillante, qui a su développer un tourisme de qualité dans le respect et la sauvegarde de son patrimoine naturel. Après la visite de la ville, vous découvrirez la coopérative de dentelle où 40 femmes du village s’occupent de conserver et perpétuer le savoir-faire artisanal traditionnel, transmis depuis des siècles. Déjeuner. Route en direction d’AYMAVILLES, visite du pont-aqueduc romain du Pont d’Ael, qui fût bâti pour l’irrigation et l’approvisionnement d’Aoste qui venait d’être fondée. Pour terminer cette journée, vous ferez un arrêt dans une cave à vin avec dégustation. Retour à l’hôtel, dîner et logement.

Vendredi 20 juin 2025
Lac de Viverone, Turin
Après le petit déjeuner à l’hôtel, vous prendrez la direction du Lac de Viverone. Petit lac méconnu d’environ 6 kms de circonférence entre Milan et Turin avec les Alpes en arrière-plan. Une petite balade en bateau vous fera apprécier cet environnement. Ensuite vous rejoindrez TURIN pour le déjeuner. Après-midi découvrez tout le charme de la capitale du Piémont : votre guide vous mènera au cœur de la Cité entre son patrimoine architectural d’une richesse exceptionnelle – d’antiques édifices baroques et cafés anciens bordant les allées de la ville comme le Piazza San Carlo, le Palazzo Reale ou le Dôme de la Mole. En fin d’après-midi, nous vous proposons une dégustation du Bicerin dans un café historique de la ville– boisson piémontaise originaire de Turin. Installation dans un hôtel à proximité de TURIN, dîner et logement.
Samedi 21 juin 2025
Stupinigi- Turin
Petit déjeuner à l’hôtel puis route pour STUPINIGI pour la visite du château pavillon de chasse qui constitue l’une des résidences savoyardes les plus prestigieuses du Piémont. Ce joyau architectural au cœur de la campagne turinoise avec le spectaculaire panorama des Alpes pour toile de fond est inscrit au patrimoine Mondial de l’Unesco depuis 1997. Retour à TURIN pour le déjeuner. Poursuite de cette journée avec la visite du musée Egyptien : vous rejoindrez le Palais de l’Académie de Sciences qui abrite ce musée l’un des plus anciens au monde et le plus riche après le Musée du Caire. Incontournable ! Retour à l’hôtel, dîner et logement.
Dimanche 22 juin 2025

Alba / Asti
Après le petit déjeuner, départ pour Alba, capitale des Langhes, renommée pour sa truffe blanche. Avec un guide, vous allez découvrir cette ville dont le centre historique conserve encore les caractéristiques du bourg médiéval avec ses nombreuses tours et fortifications. A la fin de cette visite, vous pourrez déguster des produits à base de truffe et de noisettes. Puis route en direction des collines de Langa où une visite dans une cave à vin vous proposera de déguster le célèbre « Asti » Déjeuner. L’après-midi visite guidée de la ville d’Asti  avec son centre historique qui a su conserver ses ruelles anciennes bordées d’églises élégantes, de tours et de maisons médiévales : la Tour Rossa, le palio d’Asti, la piazza San Secondio, la cathédrale Santa Maria Assunta …Puis retour à l’hôtel, dîner et logement
Lundi 23 JUIN 2025
Turin – Votre région
Après le petit déjeuner, il sera temps de rejoindre la France. Vers 11h.30 Arrivée à Chamonix pour une découverte de la ville en petit train. Déjeuner. En début d’après-midi route en direction de votre région.
NB : l’ordre des excursions peut être modifié ou inversé en fonction des conditions météo ou en cas de force majeur 

les + de votre voyage : 

1. Le Val d’Aoste, montagne et authenticité
2. Turin, majestueuse capitale du Piémont
3. La visite du Musée Egyptien, second au monde par ordre d’importance après celui du Caire

cote pratique : 

	Prix par personne au départ de : 

Cosne/Decize/Nevers/Moulins

1485 €

Corbigny

1450 €

St Amand Montrond
1490 €

Suppl. chambre individuelle : 220 €

Le nombre de chambres individuelles est limité. 

	Ce prix comprend : 

· Le transport en autocar Grand Tourisme 

· 6 nuits en hôtel 3* (normes locales) en chambre double avec bain ou douche, wc
· La taxe de séjour

· Tous les repas du petit déjeuner J1 au déjeuner J7 
· ¼ de vin à tous les repas et 1 café le midi

· Les visites, excursions et entrées mentionnées au programme

· Les services de votre accompagnateur Viabela Voyages à partir de 25 participants

· La location d’écouteurs durant tout votre circuit pour plus de confort durant les visites



	Ce prix ne comprend pas : 

· Les extras, les pourboires et les dépenses personnelles

· L’assurance assistance – annulation – bagages 82 € par personne

	Formalités pour les ressortissants français : passeport ou carte nationale d’identité en cours de validité obligatoire.


VAL D’AOSTE ET TURIN


Du 17 au 23 JUIN 2025


Le charme discret de l’Italie
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